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ACCOPPIATORI TECHNODRIVE

GEMERALITA

Gli accoppiatori TECHNCDRIVE consentong 'azionamento contemporanea di due o pil pompe idrauliche partendo da una unica
presa di moto.

Tutti 1 modelli, ad esclusione degli AM 210 ed AM 840, possono essere allestiti in esecuzione:

— base (B) per I'azionamento indipendente tramite giunto;

— can friziona industriale a punto morte (BD) (BDS);

— con campana e giunto di accoppiamento al motare Diesel,

Costruttivamente gli accoppiatori TECHMODRIVE sono caratterizzati da:

— carcassain ghisa,

— ingranaggi a denti diritti, cementati - temperati - rettificati (sharbati su sarie AM 276 - AM 320);

— cuscinetti radiali rigidi a sfere;

— alberlin acclaie da cementazione, cementati - tempearali;

— tenute rotanti in Viton.

Lo schema cinematico &-identico per i vari maodelli:

sullalbero di ingresso @ calettato lNingranaggio primaric che trasmette il moto agli ingranaggi secondari sui cui assi vengono
applicate le pompe.

Il senso di rotazione in uscita & invertito rispetto al senso di rotazione in entrata.

Il rapzorio di trasmissione & identico su lulte le uscile {sullAM 640 song possibili rapport differenziati).

DATITECHICI

Rapporto

Siintende il rapporto fra la velocita di entrata (regime di rotazione del motore) e la velocita di uscita {regime di rotazione delle
pompe). Quanda il rapparto & minore di 1 Faccoppiztore funziona come moltiplicatore, gquando @ maggicre di 1 come riduttore.
?uppia max. entrata M, (Nmj

E la coppia massima trasmissibile in entrata all'accoppiatore corrispondente ad una durata teorica illimitata degli ingranaggi e ad
una durata {L10} dei cuscineiti di almeno 10.000 ore.

Mel caso di montaggi con frizione o con giunto la coppia massima di entrata & limitata dalle relative capacita,

Coppia max. uscita M, (Nm)

E |la coppia massima trasmissibile su ciascuna uscita dell'accoppiatare.

Velocita max. n, (RPM)

E la velocita massima ammissibile in entrata.

In caso di montaggio con frizione verificare che la velocita di funzionamento non superi guella massima ammessa dalla frizione.
Momento di inerzia J (kgm?)

E riferito allasse di entrata dell'accoppiatore.

Le unita di misura sono secondo il sistema internazionale.

CRITERIDISCELTA
Gli elementi fondamentali su cui si basa la scelta del tipo di accoppiatore sono:

1)

1) lipo & numeros di pompe idrauliche da applicare;

2) coppla massima assorbita dalla pompa (o dal gruppo di pompe) su ciascuna uscita dellaccoppiatore;

3) potenza massima in enfrata all'accoppiatore.

In base agliingombri delle pompe, complete di tubazioni e raccordi, & possibile stabilire i valori minimi di interasse fra le stesse.
Confrontando questi valor con gliinterassi pravisti a catalogo sulle prese degli accoppiatori & possibile effettuare una prima scelta
del tipo.

2) Verficare che su clascuna uscita non venga superato il valore di coppia massima indicata a catalogo per 'accoppiatora
selezionato.
Mel caso di utilizzaziene in impianti industriali fissi di notevole importanza o di applicazioni marine, occorre tenere conto di
opportuni fattor di sicurezza,
Verificare inoltre che il regime di rotazione sull’albero di ingresso non sia superiore a guello massimo indicalo a catalogo.
Mel caso di accoppiatori con irizione BD ¢ BDS verificare che la copgia massima di ingresso sia inferiore di almena il 20% a quella
massima trasmissibile della frizione.
3) Letabelle 1 -2 - 3 riportano i valor di potenza massima consigliala a seconda del lipo di applicazione.
RAFFREDDAMENTO

Le tabelle 1 & 2 indicano i valori di potenza massima continua e intermittente per i quali non & generalmente necessario un
impianto di raffreddamento dell'accoppiators.

Iwalori fornit song saltanto indicativi, in quanto fortemente influenzati da fattori estarni quali: temperatura dell'aria, possibilita di
circolazione dell'aria, caratteristiche dellambiente in cui & inserito I'accoppiatore.

Sara quindi raccomandabile controllare la temperatura dell'accoppiatore durante le prime ore di funzionamento, assicurandosi cha
la temperatura dell'olio non superi i 95° C.

Per i tipi AN 220-330-230-232-345-450-840 pud essere fornito a richiesta un impianto di raffreddamento costituito da una pampa
di circolazione alio, inserita sulla presa centrale delll'accoppialore, scambiatore di calore acqua/olio o aria/olio e relative tubazioni
di raccordo.

Tale impianta di rafireddamento consente di elevare i valori di potenza massima trasmissibile continua come da tab. 3; per valori
di potenza ancora pill elevati occarre prevaders implant di raffreddamento di maggiore potenzialita.
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ACCOPPIAMENTO A MOTORI DIESEL

Nel caso di applicazioni a motori Diesel gli accoppiatori possono essere previsti con campana e giunti tali da consentire il
montaggio su motori con volane e coprivolano rispondenti alle narme SAE,
Uno schizzo esemplicativo delle-misure da verificare per 'accoppiamento & dato in tabella 4.
Le stesse dimensioni valgeno per accoppiamenti con frizione.
N.B. Dalla fornitura degli accoppiatori con frizione BD & escluse il cuscinetto pilota (da montarsi fra volano e albero frizione).

INSTALLAZIONE

La posizione di funzisnamento dell'accoppiatore & normalmente quella indicata sul catalogo.
Qualora siano richiesti posizionamenti diversi interpellare il servizio tecrnico TECHNODRIVE.,
Particolare cura deve essere rivolta allo staffaggio dell'accoppiatore (vedere pag. 7).

LUBRIFICAZIONE

Usare olio per ingranagai con additivi EP, indice di viscositd minimo 95.

In funzicne della temperatura ambiente il tipo di olio pué essere selezionato sulla tabella 5.

Gli accoppiatori vengono forniti senza olio. Prima della messa in funzione effettuare il riempimento sino alla tacca di massimo
indicata sull'asta di livello; la quantita di olio evidenziata sul catalogo & solamente indicativa.

Il prime cambio dell'olio deve essere effettuato dopo le prime 50 ore di funzionamento; i successivi ogni 500 = 1000 ore e, in
ogni caso, non cltre 12 mesi. Controllare pericdicamenta il livello,

La temperatura dellolio in esercizio non deve superare i 95° C,

PUMP DRIVES

CHARACTERISTICS

— The pumpdrives allow the contemporary running of two or more hydraulic pumps from a single prime mover.

All models, except AM 210 and AM 640, can be prepared for varicus applications:

— basic (B) for independent mounting;

— with a dead centre industrial clutch (BD) (BDS);

— with housing and coupling connection for diesel engines.

They can be used on all types of machines or equipment provided with hydraulic systems.

Constructively the pumpdrives consist of;

— castiren casing;

— straight-tooth gears, case hardened - hardened - ground (shaved in series AM 216 - AM 320);
— rigid radial ball bearings;

— shafls in casehardening steel - case hardened - hardened.

— Witon seals on input shaft,

— The kinematic diagram is identical for the various models: the primary gear, which transmits the drive to the secondary gears on
whose axles the pumps are applied, is splined to the input shaft. The direction of rotation in output is the opposite to the rotation
direction in input.

The transmission ratio is identical on all the outputs (AM 640 may have different ratios on outputs).

TECHNICAL DATA
— Ratio
It represents the ratio between the input speed (speed of the prime mover) and the output speed (speed of the pumps).
Ratios lower than 1 indicate a pump drive unit performing as speed increaser, higer than 1 as speed reducer.
— Max input torque M, (Nm)
It is the maximum torque which may be transmitted on input, corresponding to a thearetically unlimited gear life and to a bearing
life (L10} of 10.000 hours at least.
For clutch coupled units, ar when a RBD coupling is mounted, the max input torque may be limited by the clutch or the RBD -
forque capacity.
— Each output max torque M, (Nm)
It represents the maximum torque which may be transmitted on each outgut,
— Max speed n, (RPM) e
It is the maximum rotation speed at the input shaft.
In case of clutch coupled unit, test that working speed is not mare than the max. permited for the cluich.
— Moment of inertia J (Kgm?)
It is referred to the input shaft and it is calculated in accordance with 150 standards.

SELECTION

The fundamental elements on which the choice of pump drive is based are:

1) number and type of hydraulic pumps 1o be applied;

2) max torque absorbed by the pump {or by the group of pumps) on each output of the pump drive;
3) max power entering the pump drive.

1) Depending on the overall dimensions of the pumps, complete with pipes and pipe fittings, it is possible to establish the minimum
distance between the pumps themselves, Comparing these values with the values forseen in the catalogue for the output shafts,
it is possible to make a choice of type.

2) Verify that the torque value of each output is kept below the max value shown in the catalogue for the chosen pump drive.
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In cases of use in important industrial syslems or in marine applications, it is necessary to bear in mind relevant safety factors.
Also varity that the rotation speed of input shaft isn't more than the max indicated in the catalogue.
In the case of pump drivas with clulch BD or BDS verity that the max input torque is at least 20% below the max transmittable
fram the clutch.

3) Figures 1 - 2 - 3 show the max power advisable according to the type of application.

COOLING
Figures 1 and 2 indicate the max continuous and inlermittent power for which it isn't usually necessary o have a pump drive
cooling system.
The values shown are only indicative in so far as the external factors create much influence, such as: air temperature, possibility
of air circulation, characteristics of the environment into which the pump drive is placed.
Therefore it is advisable to check the pump drives temperature during the first hours of work, assuring that the temperature of
the oil doesn't reach above 95 C.
For types AM 220-330-230-232-345-450-540 a cooling system can be supplied on demand. This consists of an oil circulation
pump on the input shaft on the pump side, an olliwater or air/eil heat exchanger and relevant pipe fittings. Such a cooling system
allows for a higher continuous max power as in fig. 3.
When power 15 bigger than values on fig. 3, you must foresee a proper cooling system.

DIESEL ENGIME CONNECTION
In cases of applicalion to diesal engines, the pump drives can be supplied with housing and coupling suitable for engines with
flywheel and flywhee! housing dimensions according to SAE standards.
An example skelch of the dimensions to be checked is given in fig. 4.
The same dimensions are valid for connections with cluches,
M.B. The clutch pilet bearing (to assemble between the flywheel and the clutch shaft) is not included in the supply.

INSTALLATION
The working position of the pump drive is usually the one shown in the catalogue.
If other positions are reguested it is necessary to confer with the technicians at Technodrive.
Special care must be taken over the fixing of the pump drive (see catalogue page 7).

LUBRICATION
Use gear lube oils with EP additive and minimum viscosity index of 95,
The oil choise may be made 1aking account of the ambient temperature, as per tab. 5.
The pump drives are supplied without oil.
Eefore putting the pump drive to work, fill it to the max notch indicated on the measuring stick. The oil quantity indicated in the
catalogue is approximate.
The lirst ail change should be made after the first 50 hours of work; afterwards every 500-1000 hours and in any case not langer
than 12 months.
Check oil level pericdically.
il working temperature must not exceed the 957 C.

BOITES DE REPARTITION TECHNODRIVE

CARACTERISTIQUES

— Les boiles Technodrive permettant la mise en action simultanée de deux ou plus pompes hydrauliques avec depart d'un seul
mouvement.
Il est possible d'équiper tous les modéles (sauf AM 210 et 840) avec:
— basa (B) pour commande indépendant par joint;
— avec embrayage industriel & point mart (BD) {BDSY;
— avec carter et joint d'accouplement 4 moteur diesel.
Ceonstructivement les boites de répartition Technodrive se composent de:
— carcasse en fonte;
— pignons & dents droits, traites, cementés et rectifiés (Ebarbés sur serie AM 2186 - AM 320};
— roulemeants radials, rigides abilles;
— arbres en acier cémentés et trempés;
— Jaint SPI en Viton sur arcre d'entrée.
— Schéma cinématique est identigue pour les modeles divers: sur 'arbre & 'entrée est fixé le pignon primaire gui transmet le
mauvement aux pignons secondaires sur les axes desquels les pompes sont appliguées.
Le sens de rotation a la sortie est contraire au sens de rotation a l'entree.
Le rapports sont identigues sur toutes les sorties, 4 I'exception de I'AM 640 sur laquelle, il y a possibilité de rapports différenis
sur chaque sortie.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

— Rapport
Le rapport s'entend entre la vitesse d'entrée {régime de rotation du moteur) et la vitesse de chague sortie {régime de rotation
des pompes).



Les rapports de boite sont exprimés de la maniére suivante:
mulliplicateur moins de 1;
reducteur plus de 1.
— Couple maxi a I'entree M, (Nm)
C'estle couple maxi transmissible a l'entrée de la boite correspondant & un usage thécrigue illimité des pignons et des roulemants
(L1030}, d'au moins 10000 heures.
Pour les boites équipées d'embrayage ou d'accouplement RBD, le couple maxi & I'entrée est limité a la capacité de ces éléments.
— Couple maxi a la sortie M, (Nm)
C'est le couple maxi transmissible par chaque sortie de la boita.
— Vitesse maxi n, (RPM)
Clest la vitesse maxi possible 4 'enfrée de |a boite.
Si la boite est équipée d'un embrayage, vérifier que la vitesse d'entrée ne soit pas plus élévée que la vitesse admissible par
l'embrayage.
— Momenl d’inertie J (kgm?)
Les moments d'inertie sont ramenés & 'arbre d'entrée de la boite et sont calculés selon les normes standards 1S0.

“HOIX

Les elemenis fondamentaux pour le choix du type de boite sant:

1} type et numero des pompes hydrauliques a appliquer;

2} couple maxi absorbé par la pompe (au le groupe des pompes) sur chaque sortie de la boite:
3} puissance maxi a 'entrée de |a bafte.

J Sur la base des encombrements pompes, avec tuyautage et raccords, c'est possible d'établir les valeurs minimum d'entra-axe
des mémes. En confrontant les valeurs avec entre-axes & catalogue sur les prises de force des boftes c'est possible de faire
le premier choix du type.

} Verifier que sur chague sortie ne soit pas dépassé la valeur de couple maxi marquée sur |e catalogue pour la boite sélectionae.
Dans le cas d'utilisation dans das important installations industrielles ou de la marine, il faut faire compte das facteurs de sireté
nécessaires.

Vérifier aussi que la vitesse soit sur 'arbre 3 I'entrée ne soit pas supérieure au maxi marque sur le cataldgue. Pour boites avec
embrayge type BD ou BDS vérifier que la couple maxi a 'entrée soit ou meins le 20% au-dessous du maxi transmissible par
l'embrayge.

) Les tables 1 - 2 - 3 expriment les valeurs de puissance maxi admissible selon le type d'application.

[EFROIDISSEMENT

Les tables 1 et 2 expriment les valeurs de puissance maxi continue et intermittente ot en géneral n'est pas nacessaire le
refroidissernent de |a beite,

Les valeurs marquées sont seulement indicatives parceque fortement influencées par des facteurs extérieurs comme:
température de 'air, possibilité circulation d'air, charactéristiques d'enviranment ol est la bofte. Donc c'est recommandable de
wvérifier la lempérature de la boite pendant les premigres heures de travail en s'assurant que la température huile ne soit pas
au-dessus de 95° C,

Pour boites AM 220-330-230-232-345-450-640 sur demande est pessible de pourveir lnstallation d'un refroidisseur qui se
compose d'une pompe circulation d'huile sur la prise centrale de la boite, echangeur de chaleur au/huile ou aivhuile et tuyautage
et raccords relatifs.

Avec ce refroidisseur c'est possible d'élever les valeurs puissance maxi continue transmissible (voir table 3.

Pour des puissances plus élévées, il est nécessaire d'établir un bilan thermique, afin de déterminer un systéme de refroidissement
plus performant.

CCOUFLEMENT A’ MOTEUR DIESEL
Pour accouplement & moleur diesel c'est possible de fournir les boltes avec carter et [oints pour le montage au volant et couvre-
valant moteur suivant norme SAE.
Exemple mesures & vérifier pour I'accouplement est sur table 4.
Les mémes dimensions sont valides pour application avec embrayage.
N.B. Dans la fourniture des boites avec embrayage est exclu la roulement pilate (4 monter entre le volant et I'arbre em brayage).

ISTALLATION

La position de marche de la boite est normalement celle qui est indiquée sur la catalogue. Si des positions différentes sont
demandées il faut consulter un technicien Technadrive,
Apporter un soin particulier & I'appui de la boite (voir catalogue page 7).

JBRIFICATION

Utiliser une huile pour engrenages aves acditits EP, de viscosité minimale 95,

Selon la température ambiante, le type d'huile peut-étre sélectionné sur le tableau 5.

Les boites sont livrées sans huile,

Avant la mise en service, faire le remplissage, jusqu'au niveau maxi sur la jauge dhuile,

La quantite d'huile indiquée sur le catalogue est approximative. Faire la premiére vidange & 50 heures de travail, ef, ensuite toutes
les 500 ou 1000 heures, suivant I'état de I'huile avee, nécessité une fois par an.

Verifier réguligrement le niveau d'huile.
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POTENZE MASSIME TRASMISSIBILI
MAX. TRANSMISSIBLE POWERS

PUISSANCE MAXITRANSMISSIBLE

1} Applicazioni industriali fisse. senza impianto di raffreddamento dellaccoppiatore:
Stationary indusirial appliances, without cooling system for pump drive:
Applications industrielles fixes, sans refroidisseur pour le boite:

Accoppiatore tipo Potenza max. continua KW
Pump drive type Man. continuous power KW
Boite de rep. type Puissance maxi continue KW
At 210 25
Al 216 25
Al 320 30
Al 220 45
Al 330 55
Al 230 B0
Abd 232 75
AM 345 g0
Al 450 110

‘ AR BG40 | -

TAB. 1

2 Applicazioni mobili o applicazioni con utilizzo saltuario, senza impianto di raffreddamento dell'accoppiatore:
Mobile or intermittent appliances, without cooling system tor pump drive:
Applications mobiles ou discontinue, sans refroidisseur pour la pofte:

Accoppiatore tipo I Potenza max. KW —|
Pump drive type Max. power KW
Boile da rep. type Puissance maxi KW

A 210 75

AM 216 | 74

Al 320 o0

AM 220 110

AN 330 130

A 230 | 150

AM 232 160

Al 345 210

AN 450 260

A G540 .
s |
TAB. 2

3) Applicazioni industriali fisse, con impiante di raffreddamento di fornitura Tach nodrive:
Stationary industrial appliances, with Technedrive coaling systam:
Applications industrielles fixées avec systéme de réfrigération Technodrive.

| Accoppiatore lipo Potenza max. continua Kw con impianto Technodrive
Pump drive type [ Max. confinuous power Kw with Technoadrive system
Boite de rep. type Puissance maxi continue Kw avec installation Technodrive

A 210 .
| AM 216 -
Ald 320 | —
AM 220 [ 110
AM 330 130
‘ AM 230 150
[ AN 232 160
Al 345 210
AR 450 260
Al 640 400

TAB. 3

— | valeri di potenza massima continua possono essere ulteriormente incrementati ulilizzando un mpianto di raffreddamento

apportunamente dimansionato.
- Max continucus power may increase by using a stranger cooling system.

— La puissance maximale continue peut-étre supérieure par I'adjonction d'un systéme de réfrigération plus performant détermine

par 'etablissemeant du bilan thermigque.



DIMENSIONI VOLANO/COPRIVOLANO - SAE J620D/SAE J617C

FLYWHEEL/FLYWHEEL HOUSING DIMENSIONS - SAE J620D/SAE J617C

DIMENSIONS VOLANT/COUVRE VOLANT - SAE J620D/SAE J617C

Frizione M )
Clulch size a B [ o E
Embravans
&: | T4 we 2 200 2159
i 100.7 B4 a2 244 28 2352
1] 100.1 (i 72 2aLa7 114,32
11 100.1 T = 33337 ke
14 L.(; 254 2] SE1S .fﬂ”‘
Sae . F G H |
1 51117 53023 5524 f
2 44767 467 430
3 ACE ST ﬂFB B2 45\:{:.!5 i ! ' :
4 3185 3 4032 !
5 sz 33338 356 o - ! 3 I
TAB. 4 &ﬁ _t
DIMENSIONI PRESE POMPE - PUMP ADAPTORS DIMENSION - DIMENSIONS
PREDISPOSITIONS
e
-_/_._. ——

n Gfon MAOxE

AM: 216, 320, 220, 330 AM: 230, 345, 232, 450
A B C | o A B [+ o
B | Ade-dd DI 5262 % | 8 70 | Az57DINSaE2 | 0 5
TIPD POMPA - PUMP TYRE o TIPC POMPA - PUM TYPE 5
R ) Gr. 1P
Gr. 2P 18 B | 18
Gr. 3F 5 Gr. 3P I 1o
Gr. 3.5 15 Gr.3.50 |
o 4P 15 GEr, 4P i 18
SHE A 0 SAEA .
SAEE = SAER 2
_ SAEC Y SREC 5
SAED 0 SAED 7




ESEMPI DI INSTALLAZIONE
APPLICATION EXAMPLES

EXAMPLE D’INSTALLATION

1
Applicazione AM con pompe di peso complessive inferiore a 100
Ko, Staffatura normale.

AM with pumps weight less than 100 kg, Normal stirrups.

Application AM & pompes de poids tolal inférisur & 100 kg
Moulage normal.

| bimam,
=

Applicazione AM con pompe di peso complessivo superiore a 100
kg, Le staffe devono essere il pid vicino possibile al baricentro (AM
+ pompe). :

AN with pumps of total weight more than 100 &g, The shirups
must be nearly 1o the barycanter as possibla,

Application AM 4 pompes de poids total av dessus de 100 kg, Les
moules doivent &tre le plus prés possible au baryeentra (AR 4+

POMEEs).

3

Applicazione AM su motorz in ambienti chiosi senza asreazione.
Semvizio. es. barche, insonorizzato: necessita di scambiatore di
calore.

AM on molors in closed sorrounding without agring continuous
work ex boats soundproofs: it needs heat exchangar,

Application AM & moteurs dans piéces closes et sans aérage (ex,
bateaux, groupes insonorisés) o'est necessaire lapplication d'un
echangeur de chalaur.

-
Il

"J—L;ei o |

4

Applicazione AM a mezzo giunto cardanico. Le staffe devone
essere applicate il pid vicine possibile al baricentro (AM + pompe).

AN by cardan joint the stirrups must be nearly to the barycenter
as possible,

Application AM avec joint cardan. Les moules doivent étre plus
prés possinle au barycentre (Al 4 pompes). |

MN.BE. - In caso particolars interpellarg 1| nostro ufficio tecnico. For particodar case call our technical dept. Pour applications particulieres consulter
A P

le bureau technigue.

OLIO - OIL - HUILE

Temperalura amblente B
Arvdxent omgaralurg -20°GH 5°C o SUCT A0R0 BTG G5
Torrgarilung ambyants
Vigcosita IS0 3448 W00 WG 150 VG 150-220
Viscogity —
Viscositd I min ah 95 165
AGIP o BLASIA 10 BLASIA 150 BLASIAZZD
P MAGH GR XP 100 GR XP 150 SGR¥PZ20
CASTROL - ALPHASP100 ALPHA SP15G ALPHA SHE
_ELF REDUGTELF S5F100 AEDLICTELF 5P150 ORITIS 125 M5
ES50 3PARTAM EF100 SRARTAN EP 150 O, 0IL LG 150
L P MELLANA 100 MELLAMNA 15D TELESIA OIL 150
| SHELL OMALADIL 100 OMALA CHL 150
| TOTAL - CARTER EP100M CARTER ER150

TAB. &5
i




gumponen:i ?cc:ppilament': II;I_otlnr: 1—_ ;ccuppli'ature AM 230 232
omponents for Engine +
cumzosants accuuslement uHc:tpesr B Buit?:;z Ilr"l.'f,’parlitil:m AM345 350 b

Campane SAE - SAE Housings - Cloches SAE

=L
% e
v g
o e
. s Ly ‘2
2 U ;
\ -
=5 E b
4 ! l:l. '.'.; 7
/| =
RE= e
| " DIMENSIONI - DI M-E-NSIC)NS- Ol ENE IONS
Tipa SAE S i S
A 1 B O Ll
1 5a2 53022 S11,17 n 12 fari @ 12
2 L] ) A, T2 A4 6 no 12 foria 11
3 ar | e A 5T no g foris 11
A 403,22 | a8l = 251,95 n 12 foria 11

Giunti d’accoppiamento rigidi - Rigid couplings - Accouplements rigides

| -l L1 i
L L M =
2 a ¢ 1Y 2| 13 2
|
1T r
[
1 4 ?:i
YOLAND - FLYWHEEL - VOLANT
3 10 1" 19"
A e 52 47 46572
a Za5.7 a7 | 24315
[ 05 10,5 | 13
D 8 P | B

Giunti d’accoppiamento RBD - RBD couplings - Accouplements RBD

| a
1
i 4| 1
= al- | |:||.H —] .
| | — 3
| H] A4 — —=—f 121 1
|1
T |
(| —
| Ld +—d-|
nde | aad|
1+ =
4 1 P—
8 —
VOLAND ] - . CoPmAMAX | 7 lvalon dicoppia possono essens incrementat sna el 809
| FLvwHEEL A B c o £ F '-*;;Jr:’l)'_";?;'&""' e Llilizze o Blacsholl speciali, disponibili a richiasia
WOLANT P —
10 3432 26,47 wE [ 10 N ) a0 | Terque capacity may increase up o B by using heavy
1 b de4z | @mar | W8 |8 10 | 4 B, oo RSN
147 458,72 43315 E ] a1 | w0 1210 . .
: i e coupie peul-Atre augmenté de | 80%: par l'uliksation de
blaciets de caoutchous spécial, sur l'accouplemeant




Dati perla selezione degliaccoppiatori Technodrive tipo «AM»
Datato selectthe Technodrive Multiple-P.T.O.s type «AM:»
Données pour la sélection de la boite de la réparation Technodrive type «AM:

Cliente / Customer ! Client Indirizzo | Address | adresse

Tipao di installaziane / type of installation / Type dinstallaton

MOTORE / ENGINE / MOTEUR

Marca Modello HP Girifmin SAE Volano
haka Model HF R.P.1. SAE | Flywheel
Marque Modile HF Taur'min SAE Yolant

POMPE / PUMPS / FOMPES

Marea / Make / Marque Modello F Madel / Modile Hp assorbita / HP absorved / HP absorbé

TENTATIVO SELEZIONE/ SELECTICON ATTEMPT/ TENTATIVE SELECTION

]

Tipo AM Rapp. Riduz. Rapp. Moltipl. Esecuzione
Al type Decreasing ratio Increasing ratio Feasibility
Type AM Rapp. de reduction Raop. de multiplication Exécution
B |BD | BDS
VARIE
VARIOUS
DIFFERENT

10
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A - Tappo di carico, livello e sfiato olio - Gil breather and level plug - Bouchon de remplissags et nivead.
B - Tappo di scrico alio - Cil drain plug - Bouchon de vidange.

DATITECHNICI/ TECHNICAL DATAS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Rapporti Coppia max entrata Coppla max useita Mamenio d'lnerzla.a Velocith max | Quantits clio Paso

Ratios Wax input orque Each oulpul max leaque Waormnenl of ingrfia | Maxspeed Ol quantity Waight

Repports Coug'e maw &l entrée Gouple maxi 4 la serlia Momert dinertie | Vitesse maxi | Cuantie e Pakts
1, (M) 4, {Hm) J kg mi n, [RFM) I Kg.
0.50 BOG 200 2400 1.8 55
0.858 735 280 0,0278 2650 20 55
0.79 700 275 0,0248 2850 20 55
1.00 630 ' 315 0.0205 3200 20 a5
127 | 550 ' 350 00187 3600 2.0 55
1,47 500 I 365 0,0151 3950 2.0 55

Caratteristiche costruttive - Technical features - Caracteristiques

L'accoppiatore Al 210 & concapita per atteners il minima ingombro e la maggiore resistenza nell'accopplamento di due pompe SAE
C (o SAE B) 2 motori Diesel con campana coprivolano SAE 3.

L'accoppiatore dispone di una campana SAE 3 ricavata direttamente nel carter ed abbondantemente nervala sia per otlenere la
massima robustezza che per aumentare la superficie di scambio.

Le pompe SAEC (SAE B) si montano direttamente sul carter dell'accoppiatore.

The AWM 210 pumpdrive is designed to cbiain the most compact and strong fitting of two SAE C {or SAE B) pumps fo a Diesel engine
with SAE 3 flywheel housing.

The pumpdrive is made with & SAE 3 housing directly realized in the case and over-ribbed 1o have the max sturdiness and to increase
the heat exchange area.

SAE C [SAE B) pumps are directly monted o the pumpdrive face without further adaptor flanges.

La boite AM 210 est structurée pour avoir an encombrement minimum, et, la plus grande fiabilite dans 'accouplement de deux
pampes, (SAE C ou B} au moteur diesel équipe d'un carter couvre-volant SAE 3.

La boite est prédisposée avec une cloche SAE 3 directement réalisée dans le carler de la boite.

Une grande guantité de nervures assurent le renforcement el la rigidité de I'ensemble, ainsi qu'une surface de refroidissement plus
importante. :

Les pompes SAE C ou B s2 maontent directement sur le carter de la boite, sans lintermédiaire de brides rapportées.
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A - Tappo di carico, livello e sfiato olio - Oil breather and level plug - Bouchon de remplissage el niveau
B - Tappo di scarico olic — Oil drain plug - Bouchon de vidange
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AM 216 B-BD-BDS

h
D

DATITECHNICI/ TECHNICAL DATAS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

vastan

SUMINISTRES INDUSTRIALS

Repporo Coppla max enlrala Coppia max uscita Velocitamax | Quantita alio Friziene tipa tpeSAE Copplamax entrala | Veloclamax | Potenza
Rana Wax input targue Each eutpul mak targue M spesd Qil guantity Glutch typs typa SHE Maxinput torgue tax. Speed Posar
Fappart Couple maxi & 'entrée Cauple maxi & la sortie Vilasse maxi | Cuanlite huile Emorayagetyps | type SAE | Couple max &lentrée | Vilessamax | Puissancs
M, (Nm) M, {Hm) n, (RPM) Hm RPH Ko
0,50 B0 200 2400 18
o BD 130 34 330 3ton n
0,68 T35 250 28580 2.0
0,79 700 ! 275 2850 2,0
- BD 145 34 430 3100 E0
1,00 630 5 2200 2.0
| 127 a50 350 3600 | 2.0
i i BOS 130 330 3100 70
1,47 500 aah 3950 20
BOS 145 450 | 300 &0
Mamenta d'inerzia - Tipo Peso
Rapporto Warrent af inartia J (Kgm®) Type Welght Kg.
Ratia Marmant dlinertis Typse Poicks
Sappon — —
B BD130 Bmu” . BDS 130 BDS 145 AM 216 B 36
0,50 |
: Mo AN 216 BD 130 76
0,68 0,0278 01653 02903 02778 04853
079 | 00248 0,1622 02873 0,2748 0,4623 els St -
1,00 0,0205 0,1580 0.2820 0,2705 04580 AM 216 BDS 130 107
1.27 00167 0,1542 02782 | 02887 0,4542
i - AM 216 BDS 145 111
1,47 00151 01526 02776 i 00,2651 0.4526
DIMENSIONI / DIMENSIONS / DIMENSIONS AM 216 BD
Frizione tipo o
Chutch type [} E F H L M M P R 5 T u Y z K
Embrayage type |
i . —
| . 8 fori
BD 130 | 31432 | 20527 | 30 | 87 | 5405 | 54 | 114 | 55 | 55 | 110 | 224 | 100 | 324 | 160 | 78
) n. & fori - ) NN _
BD 145 35242 33337 a0 v o 105 38,7 114 55 55 110 224 100 324 180 [i:]
DIMENSIONI f DIMERSIONS ¢ DIMENSIONS
A | B o] G
3 451 428,62 409,57 n. 12 fori o 11
4 403,22 3 361,95 n. 12 for o 11
DIMENSIONI / DIMENSIONS / DIMENSIONS AM 216 BDS
Friziong tipe
Chutch bype a b [ d = 1 a h | m n p r 5 1 u v z w
Embrayage type
BOS 130 4032 | 80 ( 50 | M14 | 30 14X9X70 54 | M0 | 20 | 104 | T | 139 | 55| 55 | 110 | 403 | 513 | 160 | 404
BDS 145 | 403 | BD | 50 @ M14 a0 14¥9X70 &4 | MO | 20 | 104 OO 139 55| 55 110 | 403 I 513 | 160 | 404
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A - Tappo di scarico, livello di sfiato olio - Oil breather and level plug - Bouchon de remplissage et niveau
B - Tappo di scarico olio - Oil drain plug - Bouchon de vidange

AM320BD 130/51 - AM 320 BD 145/75
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AM 320 B-BD-BDS

DATI TECNICI/ TECHNICAL DATAS / CARACTERISTIQUES TECHMIGUES

s

D

vastan

SUMINISTRES INDUSTRIALS

Rapporie Coppla max entrata Coppia max uscita Velocith max | Quantita olio Friziane tipa fipn SAE| Coppia max entrata | Velocita max | Pobenza
Fiato Max input lorque Each cutput max lorgue M speed Ol quantity Clutch typa lyp SAE|  Max inpul torque Max. Speed Fnsr
Fappor Couple maxi al'entrae Couple maxi o la soie Vitesse maxl | Guantite huile Embrayage ype | lype SAE | Gouple max 3 lentrée | Vilesse maxi | Puissans
M, (Nm} 1, (M) n, (RPN I Hm RPR Kot
0,68 1108 250 2650 ad
- BD 130 3-4 330 3100 70
0,79 1045 275 2880 3.1
1.00 G456 35 3200 2.8
BD 145 3-4 450 2100 a0
1,27 825 350 3800 2.5
1,47 Ta5 365 35850 25
- BDS 130 - 330 3100 70
BDS 145 - 430 3100 80
- - Momenie d inerzia Tipe - Pty
| Rappors | Tdamant of ineria JiKgm?) Type Waight Kg,
Haligy amem d'rerice Type Poids
Happan - 1= -
B BOA5E0 B0 BDS 130 BOS 145 ~if] AM 3206 ap
068 0,0244 0,1719 02969 01,2844 04719 [ ]
: e : Al 320 BD 130 &2
0,79 00312 0,1688 02037 02812 0AGEE - -
100 | 0027 01646 02896 | 02771 | 04646 ot i 5e
1,27 0.0228 01601 02851 02726 04601 Al 320 BDS 130 13
147 02 . : 2707 4 '
5l GD&DE G.1561 it ot 0. EfB.E AM 320 BDS 145 117
p——
— | |
DIMENSIONI / DIMENSIONS / DIMENSIONS AM 320 BD
| Frizione tipo | :
Clulchiype o F H L M H [ I H] T u W i K
Embrayage typa )
n. & fori
B0 130 314,32 295,27 30 37 & 10.5 5d 114 55 55 10 224 100 324 160 78
| 2 - n. 8 fori F
| BD 145 362 42 333.37 30 a7 a 10.5 39,7 14 a5 55 110 224 100 324 160 78
| o . i
DIMEMSIONT { DIMENSIONS | DIMENSIONS
ShE — i i
A | 2] c G
3 451 428,62 409,57 n. 12 fori @ 11
4 403,22 . 381 'i 361,95 n. 12 fori @ 11
DIMENSIONI / DIMENSIONS / DIMENSIONS AM 320 BDS
Frizione lipe :
Clutzh typa L} b d [} 1 [+] h I m 1] P r 5 1 u v z W
Embrayage typa |
BDS 130 403 [ BO | 50 | M14 | 30 14X9%70 £4 | MIO | S0 | 104 | 7D | 139 55 | 65 110 | 403 513 | 160 | 404
BOS 145 403 | 80 | 50 . hi14 ac 14X9%70 54 . MG | 80 | 104 | TOO| 138 55 | 55 | 110 403 513 | 160 | 404

15



AM220B

A - Tappo di scarico, livello di sfiato olio - Oil breather and level plug - Bouchan de remp issage et niveau
‘Fornitura a richiesta - Optional - Sur demade

63 | 585 30| 435

129

&l

182

B - Tappo di scarico olio - Ol drain plug - Bouchon de vidznge

5
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SUMINISTRES INDUSTRIALS
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AM220BD 130/51 - AM220BD 145/75 - AM220BD 290/150
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AM 220 B-BD-BDS

5
D

DATITECNICI/ TECHNICAL DATAS/ CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

vastan

SUMINISTRES INDUSTRIALS

Rapporta Coppla max enfrata Coppla max uscita Valocith max | Guantitd eliu—| Frizione tipo tipo SAE| Coppia maxentraty | Velocita max | Polonza |
Raliz 2 input borgue Each outgs max kngue Mas speed il quantity Cluich type tpe SAE|  Maxinpul lorque ax, Speed Power
Pt Cooup'e maxi al'antée Couple mazi 4 la sorlie Vitesse maxl | Cuantile huil Embrayagetype | fype SAE | Couple max & l'enlede | Vitessemaxi | Pussance |
B, {Hm) M, (Mm)} , (APK) | Hm RFM K
o il o Ceaie BD 130 34 330 3100 70
0.58 1410 410 2600 T )
I e BLr 145 34 450 3100 80
067 1350 450 26450 1.8 :
0,77 1270 480 2850 18 BD 230 1-2-3 880 2900 150
1,00 1060 240 3200 1.4 BODS 130 230 3100 0
1,30 980 &40 3600 1,4 '
T BDS 145 450 300 80
1,50 200 675 34950 1.2 - ]
BDS 290 86O 2000 | 150
| 1 ) |
lMon-;cntu d'inerzia B Tipe Preeqan
Rapporio Koment ol inerbia J (Kgm?} Type Weighl Ke.
Ratio Momard dinartie Typar Pricks
Rapmot - ]
- E 80130 Boi4s BD 230 BDE 130 BEDS 145 BDS 20 Al 220 B 70
0,49 B '
- Al 220 BD 130 10
0.56 - .
0.67 0,0952 0,2327 0,3577 0,5452 0,3452 05327 0,7702 AM 220 BD 145 114
| 077 0,0839 02214 0,3464 00,5338 0,3339 0.5214 0,758% AR 220 BD 290 135
0,0561 _ . 1 o, 4835 731 .
00 5 0,1936 .?3185 GEOEC‘H 0,3080 0.4935 07310 AM 220 BOS 130 141
1,30 (0.0503 01873 0,3128 05003 0,3003 04878 0,7253 T
y = AM 220 BDS 145 145
1,50 00478 0,1851 03101 0,4875 0,2976 0,4851 07226 ) ]
J A 220 BDS 280 | 163
DIMENSIONI / DIMENSIONS / DIMENSIONS AM 220 BD
| Frizione lipa : | | [ ]
| Glutch typa o E F H L 1 M P | R 5 T u W z K w
Emnbeayagpe by | |
BD 130 314,32 295 27 30 | 37 | n.8fong 10,5 54 114 | 555 a0 43,5 : 128 | 243 100 | 343 :. 78 160
BED 145 362 42 333,37 ao | 37 n&forio 105 | 337 | 114 | 555 30 43,5 129 243 100 | 243 78 160
BD 290 35242 333.37 30 | 37 | n.Blorne 105 | 387 | 147 | 555 a0 435 129 | 276 100 | 376 [ 111 | 205
DIMEMSIONI F CIMENSICHNS ¢ DIMENSIONS —l
SAE h : . |
A B [+ i G i
1 h52 5an.22 511,17 n 12 fori @ 12
2 489 468,72 447 67 n 12 fori o 11
3 451 426 62 409 57 n. 12 fori @ 11
4 403,22 381 361,95 n. 12 fori o 11
DIMENSIONI / DIMENSIONS / DIMENSIONS AM 220 BDS
Friziane tipo ' T | '
Cluteh type a ] ¢ d e i a |1 ] n [ 13 ) t u W z w ¥
Embrayage by
BDS130 403 | 80 | 50 | N4 | 30 | 14K9XTD &4 w0 | 90 1IZI4- 70 | 139 | 55,5 | 30| 43,5 | 129 | 403 | 5532 |404 | 180
BOS 145 405 | 8o | 50 | W14 | 30 | 14X0X70 | 54 M0 | B0 | 104 | O (139 | 555 | 30|43,5 | 128 | 403 | 532 404 | 160
| BLS 230 403 | 80 | 80 | M4 | 20 | 14X9XT0 g4 | MO | 90 | 104 | VO | 172 | 555 | 30| 43,5 | 128 | 436 I 565|404 | 160
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A - Tappo di scarice, livello di sfiato olio - Ol breather and level plug - Bouchon de remplissage et niveau
B - Tappo di scarico olio = Cil drain plug - Bouchon de vidange “Fornitura a richiesta - Cptional - Sur demade

AM330BD 130/51 -AM330BD 145/75- AM330BD 290/150
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AM330B-BD-BDS =

SUMINISTRES INDUSTRIALS

DATI TECNICI/ TECHNICAL DATAS ' CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

.
| Fapporto | Coppla maxentrata | Coppla max uscita . Velocita max | Quaniita alio | Friziane lipo tipo SAE | Coppia max entrata [ Velocits max [ Polenza
Ratin Mz input forque | Eachausput max torqua Mzx spead Ol quartity Clalzhlype Wpe SAE | Maxinpul tongue e Spaad Porwer
Fappan Couple maxi & lantrdc Coupla maxi & lasorhe Wiesse maxi | Cuanitz huile Erbrayagetypa | bype SAE | Couple max alentrée | Wiesse maxi | Fuissance
M, [Mm) B, (W) n, (RPM) I M RPM Kw
it i i i _ BD 130 34 330 3100 70
058 | 2120 410 2500 H
; ) BD 145 3-4 450 3100 80
0,67 2025 450 2650 1.8
0,77 1910 490 DRE( 18 BD 230 1-2-3 RED 2500 140
1.00 1620 540 3200 14 BDS 130 2 330 3100 70
1,30 1480 B40 3600 1.4 i ' '
e BOS 145 - 450 3100 B0
1,50 1350 675 3950 1.2 . :
' ' ' ' BDS 290 : 860 2900 150
KMamento d'inerzia Tipo Peso ]
Mo Rappario Mernent of inartia JiKgm®) Type Weight Kg.
4" | Rato Wernent dinartie ’ Type Peids
- .tﬁt Reoport s | : '._ -
- | B BO 130 BD 145 BD-260 BDE‘IE-I.ZI ) BOS 145 BOS 250 AM 330 B .1-30
o 048 I
Ald 330 BD 130 143
: 0,58 : :
o ; : :
jrt s 0,67 01231 0,2606 0,3856 0,5731 0,3731 0,5606 0,7981 AM 330 BD 145 i
0,77 01114 | 02489 0,3738 05614 0,2614 0,5489 07864 | | AM 230 BD 290 169
1,00 0744 2119 | 03 0,5244 3244 0,511 0.7 . .
3 0.0 0 g i) 2 03 5 5. 494 | AM{E—BU_‘BDS 130 174
1,30 0,0668 0,2043 0,3293 05158 03168 0,6043 07418 T
1,650 | 00648 0.2022 03272 01,5146 03146 0.5021 00,7396
. r L
it DIMENSIONI / DIMENSIONS ¢ DIMEMSIONS e
Friziane tipo
Cludch fype o E F H L M N P R 5
| Embrayage type e
B 130 314,32 20527 30 a7 | n.8fori@10.5 54 914 | 565 30 | 435 | 129 243 100 | 343 78 160
BD 145 35242 333,37 30 a7 | n8foria 1056 | 39,7 [ 114 [ 555 30 | 43,5 129 | 243 100 | 343 73 160
BD 280 | 352,42 33337 a0 37 n.Gforio 105 | 397 | 147 | 555 a0 | 435 129 | 276 100 | arg | 111 205

DIMEMSIONI ¢ DIMENSIONS ¢ DIMENSIONS
aar P
B : B [+ ) G
1 552 530,22 ' 511,17 n. 12 fori o 12
2 489 466,72 447 57 n. 12 foii g 11
3 451 428,62 400,57 n 12 forie 11
4 | 403,22 381 361,95 n 12 fori @ 11

DIMENSIONI / DIMENSIONS / DIMENSIONS

AM 330 BDS

Friziene tipo |
Chutch ype a -] c d [ t h 1 m n p r 5 1 u W z w ]
Ernbreyage type

| BOS 130 403 | B0 | 50 | M14 | 30 14%o%70 | 54 | mio | 90 | 104 | 70 [ 139 | 555 |30 (435 | 120 | 403 | 532|404 | 180
BDS 145 w03 | 80 | 50 | mia | a0 | 1axex7o | 54 | a10 | 90 | 104 | FO | 139 | 56,5 | 30 | 43,5 | 129 | 403 | 532 404 | 160
BOS 280 403 | BOD | 50 | M4 | 30 14%9%70 | 54 | WD | 20 | 104 | FO (172 | 565 I 30 | 435 | 129 | 438 I 565 |404 | 160
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A - Tappo di scarico, livello di sfiato olio - Cil breather and level plug - Bouchan de remplissage et niveau
B - Tappoe di secarico olio - Oil drain plug - Bouchon de vidange

AM230BD 292/150- AM230BD 2200 - AM230BD 3300
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AM 230 B-BD-BDS ]

DATI TECNICI/ TECHNICAL DATAS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

L5

D

SUMINISTRES INDUSTRIALS

|
Aappara Coppla max entrata Coppia max uscila Velocllamax | Quantita olic Frizians tipo tipo SAE| Goeppia max entreta | Velocita max | Potenza |
Rgalin Iz input torgue Each oulpot max lorgue Max speed Gil quantity | Clutch type fype SAE|  Maxinpullorque | Max Speed Prower
Reppon Coge ma A lantréa Couple max 4 la sorie Yitesse max | Cuantie huile Embrayags type | fype SAE | Couple max & l'emrée | Vitessemaxi | Pussance
M, (Hm) M, (N} n, (APM) | Pim AFM Kw o |
[ | 951 st i 1l BD200 | 123 860 2900 | 150
0,58 2010 580 2050 -
B BD 2200 2000 2400 230
1 067 1810 B840 2200 4.3 .
0.76 1340 700 2300 4.4 BD 3300 3000 2400 320
e 1hel o it o BDS 290 860 2900 | 150
b . |
[ 131 1300 910 3000 3,2 i
= BOS 2200 2000 2400 230
1,48 1270 940 3200 an -
e . i
Momenlud'inelm.ia Tipo Pesn
Rapporia hament of inarta JiKgm?) Type Wisight K.
Falia Moment dinartia Type Pucks
Fagport = - —
E -BD 290 B 2200 ED 3300 B0 20 BDS Z200 AN 290 B 04
051 s ]
— AN 230 BD 290 160
0,58
0,67 0,2089 0,6599 2,0349 27599 | 08849 3,2099 | AM 230 BD 2200 -
0,76 01840 06338 20080 2.7340 0,8590 3,1840 AN 230 BD 3300 270
& 1191
:__Elfl“ 01181 - (0, BE91 1,944 .2.I.JE91 0,7941 3, 5. AM 230 BDS 290 |87
131 01082 0,558 1,8332 26582 0, V832 31082
T E E AN 230 BDS 2200 337
1,48 01036 10,5536 1,89286 26536 0,7788 31036 :
I
DIMENSIONI / DIMENSIONS / DIMENSIONS AM 230 BD
Frizione 1Ip|:; . o . | I [
Chilgh type D E F H L M | H F i =1 T u v z K W
Ermbaraiyig & e ] ) )
BO 280 362,42 33337 a0 37 | n.8forig 105 | 397 | 147 57 A0 A0 137 | 284 100 | 384 T 160
B8O 2200 465,72 438,15 35 a7 n@forio 10,5 | 264 | 236 52 40 40 i 132 | 368 100 | 4658 | 172 | 215 l
l_- BD 3300 466,72 436,15 35 37 n&forie 105 | 254 | 284 &2 40 40 132 | 386 100 | 495 | 207 | 215
]  S— ¥ ; |
DIMENSION]  DIMERSHIMNE 7 DIMEMBICNS
SAE - !
A B o ) G
1 1 552 530,22 21117 n, 12 fari@ 12
2 489 466,72 447 67 n. 12 fori o 11
3 451 428,62 408,57 n. 12 forio 11
4 403,22 381 361.95 n. 12 terie 11
|
DIMENSIONI / DIMENSIONS / DIMENSIONS AM 230 BDS
¥ .Frlth;ne tipo [ | | -
Clulch bype a b [ d © 1 a h I m n [ r B[t u v z w ¥
| Embrayage e
BDS 200 403 | 80 | 50 | N4 | 30 | 14XEXT0 4 | Mi0D 0 90 [ 104 | YO | 172 57 | 4D A0 137 | 436 | 573 | 404 | 160
B80S 2200 552 a0 | M20 | 45 |24X14X1 E(‘* 87 i 135 - - 52 |40 | 40 | 132 \ G34 | 7RG n 215
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A - Tappo di scarico, livello di sfiato olio - il breather and level plug - Bouchon de remplissage et niveau
B - Tappo di scarico elio - Ol drain plug - Bouchon de vidange

AM345BDS 290/150- AM345BD 2200- AM345BD 3300
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AM 345 B-BD-BDS

.5
D

DATI TECHICI/ TECHNICAL DATAS  CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

vastan

SUMINISTRES INDUSTRIALS

I - —
Rapporia Coppia max enirala Coppia max uscila | Velocilamax | Quantia olio Frizione tipo tipe SAE | Goppia max enirala | Velocittmax | Polenza
Rt Kl engul forgue Sach pulput mas longue Max speed il quantity Clutch bype Typr SAE | Max gt s Max. Speed | Power
Rappon Couple maxi 4 l'entrée Coupls masi a le sanie Yitessemaxi | Duantie huile Embrawage tvpe | 1y SAE | Couple max al'entrée | Vitesse maxi | Pussance
M, (M} M, (Nm) n, (RPM} 1 Hrn AP Hw
0,51 3120 - 530 1850 ED 280 1-2-3 850 2400 150
0.58 3000 580 2050 ]
BD 2200 1 2000 2400 230
0.67 2860 640 2200 4.8
0.76 TR0 700 2300 4 4 BD 3300 1 3000 2400 320
1,00 2430 B10 2600 4.0 BDS 200 880 2000 150}
1,31 2080 910 3000 30 = T
EE— BDS 2200 - 2000 2400 230
1,48 18900 | 940 3200 3.0 — — !
[ | |
- .Momantud'irlemia Tipe . [ . Peso
Rapporio Kloment of inertia J (Kgm] Type ‘Weight Kg.
Ragie tomen: dinarlie Type Pods
Rapyrt ——
B BD 280 B0 2200 B0 3300 BOS 200 an?zzm A 345 B a5
0,51 ! —
- - AM 345 BO 290 138
0,58 T
0,67 0,2723 07223 2,0573 26223 | 09473 3,2723 et e N (s
0,7e 0,2436 0.6938 2,0688 2,7936 0.9186 3,2435 AN 345 BD 3300 298
1,00 1,1580 0.5 aE! Ni a9 94 - o
8 s sl Ao e kit AM 345 BDS 280 215
1,31 (1,1452 00,5952 1,9702 [ 2,6952 0,820 31452 -
' T AM 345 BDS 2200 385
1,48 1405 0.5804 1.9654 2.6504 08154 3. 1404
DIMENSIONI / DIMENSIONS / DIMENSIONS AM 345 BD
Fnziun.e llpn . |
Clulch ype [¥] E F H L 1A N P A 5 T | u v Z K W
Embrayans ype
BD 250 as242 | 33337 30 37 | n.Bforig 105 | 39,7 | 147 a7 40 40 137 | 284 | 100 | 384 | V8 | 160
BD 2200 456 72 43815 35 37 n. Biono 105 204 | 235 62 40 40 132 | 368 100 | 466 | 178 | 215
BD 3300 456,72 | 43815 | 35 | 37 | n.gforie 105 | 254 | 264 52 40 4 132 | 386 | 100 | 436 | 207 | 213
DIMEMSIONT F THMEMEICHS | DIMERNSIONE
SAE I SR EEy
I B C G
1 £52 530,22 511,17 n 12 fori @ 12
2 489 465,72 447 B7 n. 12 fori @ 11
3 451 428 62 409.57 n. 12 fori @ 11
4 403,22 ? 3@ 361.95 n. 12 fori @ 11
DIMENSIONI / DIMENSIONS / DIMENSIONS AM 345 BDS
Frizione tipo
Cluteh type a b [ d & f q h ! m n B r & L u v z w b
Embrgyags ypa
| BDS 290 403 | 80 M1 | 30 | 14X9XFD | 54 | M0 | 90 [ 104 | 7O (172 | 57 40| 40 | 137 | 436 | 573 | 404 | 160
BDS 2200 | 552 W20 | 45 |24x14X120 87 135 - - 52 |40 | 40 | 132 | 634 | 768 - | 215




AM232B

A - Tappo di scarico, livello di sfiate olio - Oil breather and level plug - Bouchon de remplissage el niveau
B - Tappe di searica olio - Qil drain plug - Bouchen de vidangse

AM232BD 290/1

50-AM232BD 2200- AM232BD 3300




TraA .

AM232B-BD-BDS

DATI TECNICI/ TECHMNICAL DATAS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

.5

D

vastan

SUMINISTRES INDUSTRIALS

Rapporic Coppia mox entrats Cappia may uscita Veleeith max | Quantita olio Frizione tipe lipo SAE| Coppla max entrata | Velocita max | Polenza
Fatia B Tt 1R Each sulput max farua Max speed il quantiny Cluden fype typa SAE|  Max inputteroue b, B Fnieer
Rapgar] Souple mas & Fentris Couple mai & la sortie Wilsssa maxi | Cuantite huile Embrayagetype | type SAE| Couple max a l'entrés | Vitesatmax | Pussanca
M, (Hm} M, () n, (RPM) I Nm RPN | Kw
bt s il s BD 200 123 360 2600 | 150
0,77 2700 1060 2100 = i o
""" = BD 2200 1 2000 2400 230
1,00 2300 160 2400 5 ~
' BD 3300 1 3000 2400 | 320
o - BDS 280 il G60 2900 150
BOS 2200 - 2000 2400 230
! Momante d inereis Tipo Pase
Rupparis Mament of inartia J{Kgm? Type Weight Kg.
Ratia Mament dinartie Typo Poids
Rappart — .
B B BD 290 B 2200 BO 3300 , BODS 2-390 BDE 23] AM 232 B 126
043 | 03184 0,764 21434 2 B6RL 0,9934 33184
| B - —] AN 232 BD 280 192
o077 02292 06752 20542 2,7936 09042 3.2202 —
100 | 02026 | 06526 | 20076 | 27526 | 08776 3.2026 AMZasBD2a00 &R
AM 232 BD 3300 aoee
- S AM 232 BDS 290 219
AN 232 BDS 2200 365
DIMENSIONI / DIMENSIONS ¢ DIMENSIONS AM 232 BD
Friziong lipo | |
Cutchiypa o E F H L M M L A 5 T u v F4 K W
Embrayegs tyoa
BD 290 352 42 333,37 30 37 | nBiorie 10,5 | 397 | 147 57 40 a0 137 | 284 100 | 384 7a 160
BD 2200 466,72 433,15 35 37 | n.Bforie 105 | 254 | 236 52 40 40 132 | 368 100 | 468 | 178 | 215
B 3300 488,72 43815 35 37 | n.Blorie 105 | 254 | 264 G2 40 40 132 | 386 100 | 496 | 207 | 215
DIMENSIONI / DIMENSIZNG | DIMENMSHINSG
SAE
- N B C G
1 552 ' 530,22 511,17 n. 12 fori g 12
2 489 466 72 447 67 n. 12 forie 11
3 451 428,62 408,57 n. 12 fori @ 1
4 403,22 381 i 361,85 n. 12 fori @ 11
DIMENSIONI / DIMENSIONS / DIMENSIONS AM 232 BDS
Frizione tipo o | N
Clutchtyps a -] © d & f | g h 1 m n 3] r 5 1 u ] z w ¥
Embrayzge lyce |
BOS 250 403 | B0 | 50 | K14 | 30 | 14X9%70 | 54 | WO | 80 | 104 | FO [1F2 | 57 | 40| 4D | 137 | 436 | 573 | 404 | 160
BDS 2200 652 B0 | M20 | 45 [24X14X12] &7 | 135 | 52 |40 40 | 132 | 634 | 766 215




AMA450B

-1 ’
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L84 131, 20 (26
13
20

A - Tappo di scarico e sfiato olio - (il breather plug - Bouchon de remplissage 1 de niveay

D

oastan

SUMINISTRES INDUSTRIALS

AM450BD 290/150 - AM450BD 2200 - AM450BD 3300

i il

T BN

o H [/__l\] s

1

B - Tappo di scarico olie - Oil drain plug - Bouchon de vidange -

AM450BDS 290/150-AM450BDS 2200

C - Tappo livello alio - il level plug - Bouchon ce niveau

26




]
Rapporo Coppia max entrala Coppla max uscila Velacita max | Quanlila olio Frizione tipo tipo SAE| Coppia max entrata | Velocitamax | Potenca
Ralio P&z input lorque Ezch cuipul max forque Max speed il guanlity Clutch type typ= SAE | Maxinputiorgue Pax. Speed Powers
Happarn Couple maxi & I'snirée Couple maxi alasortie Vitesse maxi | Cuanlite huile Emorayage type | type SAE | Couple man a Fentroe | Viesse maxi | Pussance
14, {Hm) M, (Hm) n, (RPM) i Hm RFM Kw
il G i s BD 240 1-2-3 BED 2900 180
0,77 5850 1150 2100 R Y
BD 2200 2000 2400 230
k 0.59 5150 1150 2250
1,00 5900 1300 2400 38 B0 3300 3000 2400 320
BDS 200 BED 2800 150
BDS 2200 2000 2400 230
| Momenio dlinerzia Tipa Peso
Rapportos Momean of inertia J (Kgm®) Type Weight Kg.
Ratia Maomant d'inemiz Type Poicks
Fappat =
B BO 290 BO 2200 BD 3300 BOS 250  BDS 00 AN 4ED B 205
0,67
— = - — AM 450 BD 220 271
0,77 0,5777 1,0452 24027 31277 1,2627 35777
0,89 0,4527 09202 2,2777 30027 | 11277 3,4527 A 450 BD 2200 a8
1,00 10,4445 0,8945 2,2695 2,9945 11185 3,4445 AM 450 BD 3300 381
AM 450 BDS 290 298
R Al 450 BDS 2200 448
DIMENSIONI / DIMENSIONS / DIMENSIONS AM 450 BD
[ Frizione lipo - I .
Cluich type ¥ E F H L M M P R = T u W Fd K W
Embrayangs type | 1
_ BD 200 352,42 | 33337 | 30 | 37 |n.8fori0105| 39,7 | 147 | 31 | 80 | 26 | 137 | 284 | 100 384 | 78 | 160 |
' BD 2200 466,72 | 43815 [ 35 | 37 In.8fori 105 | 254 | 236 26 5] 26 132 | 368 | 100 | 488 | 179 | 215
BO 3300 | 46672 ; 43815 | 35 | 37 |n.8fori o105 254 | 284 | 26 80 26 132 | 396 | 100 | 486 | 207 | 215
CIMENSION! ¢ DIMEMSIONS | DIMEMSIONS
SAE TR
A B G G
1 1 552 530,22 511,17 n. 12 fori g 12
! 2 483 486,72 447 67 n. 12 fori @ 11
1 3 451 A28 B2 408,57 n. 12 fari @ 11
! 4 403,22 61 361,95 | n. 12 fori @ 11
DIMENSIONI / DIMENSIONS / DIMENSIONS AM 450 BDS
Frizione lipo | o
Clulch bypea i b '] d ] f ] h 1 m n 4] ] - 1 u W z W ¥
Emibreyage wpes |
BDS 280 403 | B0 | 50 | Mi4 | 30 | 14¥EXTD | 54 MAC | 00 | 104 | 700|472 | 31 |80 26 | 137 | 438 | 573 |404| 160
BOS 2200 B&2 | - B0 | MEC | 45 |eaxiaxizg &7 135 - 25 | BO| 26 | 132 | 634 | 7B 215

AMA450B-BD-BDS

DATITECHNICI/ TECHNICAL DATAS f CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

L

D

vastan

SUMINISTRES INDUSTRIALS
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AM640
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SUMINISTRES INDUSTRIALS
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Rapporio Coppia max enirala Coppla max ogni useita Wirlositis ming Peso
ko Max irpar toroue Eash eutpul rmax torgue Max spead walgnt
Bapgpar] Couple maxi 3 l'enlrés Couple maxi & la sorlie Witesse maxi paids
A B G D K, [Nm} HB.CHE D4 F n, [AFM) k.
[Hrm)
1 SE00 1400 1800
- — 400
1.23 3800 1200 2000

— L'accoppiatore AM 640 & costruilo in modo da poter consentire la realizzazione di rapporti differenziati sulle prase A, B, C, D.

Consultare il servizio tecnico Technodrive per agni specilica applicaziona.

— AM B840 pump drive is built to carry out different ratios on outputs A, B, C, D.
For particular fittings call cur technical dept.

La boite AM 640 est structurée pour permelire la realisation des rappeorts divers sur les prises A, B, C, D.

Pour des applications particulieres consulter le bureau technigue Technodrive.



